
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan   :  SDN BAKALANRAYUNG KEC. KUDU KAB. JOMBANG 
Kelas / Semester   :  6 /1 
Tema                         :  Wirausaha  (Tema 5) 
Sub Tema                  :  Kerja Keras Berbuah Kesuksesan (Sub Tema 1) 
Pembelajaran ke         :  4 
Alokasi waktu              :  10 Menit  
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks dan melakukan wawancara, siswa mampu mengidentifikasi 
berbagai contoh keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari secara tepat. 
 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  
 

1. Pendahuluan 

Apersepsi, memotivasi, menyampaikan tujuan pembelajaran 

 
2. Kegiatan Inti 

a. Siswa diminta membaca senyap teks yang terdapat di buku siswa halaman 35 

b. Guru melakukan tanya jawab tentang teks wirausaha  

c. Siswa dibagi menjadi 3 kelompok dan membuat pertanyaan untuk wawancara. 

d. Siswa ditugaskan untuk  melakukan wawancara kepada pemilik usaha kecil 

yang ada di sekitar mereka 

e. Siswa diminta untuk menemukan  informasi sebanyak mungkin tentang 

bagaimana pemilik usaha tersebut menjalankan usahanya. 

f. Siswa menuliskan bagaimana mereka menghargai keberagaman kegiatan 

ekonomi yang ada di sekitar mereka. 

g. Siswa mempresentasikan hasil wawancara yang telah mereka lakukan.  

 
3. Penutup 

Siswa bersama guru melakukan refleksi pembelajaran yang telah dilakukan. 

 
C. PENILAIAN (ASSESMEN) 

 
1. Penilaian Sikap Spritual  :  Observasi butir sikap berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan pembelajaran 
2. Penilaian Sikap Sosial : Observasi butir sikap tanggung jawab dalam 

menyelesaikan tugas. 
3. Penilaian Pengetahuan :  Informasi yang diperoleh dari wawancara dan 

kemampuan mempresentasikan hasil wawancara. 
 
 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 
 
 

SUSILOWATI,S.Pd.SD 
NIP. 19631205 198305 2 006 

Bakalanrayung, 05 Januari 2022 
Guru Kelas VI 

 
 
 

 
LIA AYU JUKARNAIN JR,S.Pd. 

NIP. 19890426 202012 2 005 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



JURNAL SIKAP SPIRITUAL 
 

Nama Sekolah : SDN Bakalanrayung 
Kelas/Semester : VI/1 
Tahun Pelajaran : 2021/2022 
 

No. Waktu 
Nama Peserta 

Didik 
Catatan Perilaku Butir Sikap 

Tindak 

lanjut 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 



JURNAL SIKAP SOSIAL 
 

Nama Sekolah : SDN Bakalanrayung 
Kelas/Semester : VI /1 
Tahun Pelajaran : 2021/2022 
 

No. Waktu 
Nama Peserta 

Didik 
Catatan Perilaku 

Butir 

Sikap 
Tindak lanjut 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RUBRIK KEBERAGAMAN WIRAUSAHA 

 
Bentuk penilaian : Penugasan 

Instrumen Penilaian : daftar periksa/rubrik 
KD PPKN 3.3 

Tujuan Kegiatan Penilaian : Mengukur kemampuan siswa mengidentifikasi berbagai 
contoh keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



MATERI 

 

Bacaan tentang Wirausaha 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



LKPD 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


